

收不回高利贷 拘禁借款人

郓城两男子拘禁他人28小时,近日被判拘役

本报郓城12月11日讯(记者 崔如坤 通讯员 卢敏 戚玉香) 郓城男子汤某向张某放高利贷,因张某未按约定还清借款,竟将其“囚禁”在当地宾馆28小时,待张某找到担保人、重新书写欠条后,才让张某离开。近日,汤某因犯非法拘禁罪,被判处拘役五个月,缓刑十个月。

2012年7月份,郓城县张

鲁集镇的汤某,通过他人介绍向本镇的张某及张某朋友屈某放款12万元,以屈某的房产证复印件做抵押,约定月息一角,期限一个月。然而到了2012年9月份,张某仍未将借款还清。

为讨回借款,汤某于9月21日将张某约出。当日16时许,在张某称只能还上利息,本金暂时还不上后,汤某在同

伴郭某的帮助下,将张某拘禁在郓城县城一宾馆内,让其给家人打电话筹款还钱。直到张某找来两个担保人,并重新打了一个6万元的借条后,才放其离开,当时已是22日21时左右。

2012年10月4日,汤某、郭某因涉嫌非法拘禁罪被郓城警方刑事拘留,同年10月8日二人被取保候审。近期,郓

城县人民检察院指控被告人汤某、郭某犯非法拘禁罪,向郓城县人民法院提起公诉,法院公开开庭审理了该案。二被告人归案后如实供述自己的犯罪事实,庭审中自愿认罪,可从轻处罚。

最终,因犯非法拘禁罪,汤某被判处拘役五个月,缓刑十个月;郭某被判处拘役四个月,缓刑六个月。

政府印章?大学证书?要啥有啥!

湖南籍夫妇制售假证3000余枚,二人双双被郓城法院判刑

本报郓城12月11日讯(记者 崔如坤 通讯员 晁岳强 戚玉香)

为过有钱的生活,湖南籍朱某、李某夫妇二人制售假证牟利,共制售各类国家机关、公司及事业单位印章3000余枚。另外,还大量为他人办理身份证件、毕业证、房产证等证件,谋取高额利益。近日,朱某、李某、黄某分别被判处有期徒刑六年六个月、二年、三年六个月,对违法所得予以没收。

2012年初,郓城男子魏某、魏某某因办理假证,被郓城县公安局抓获,二人交代了上家的虚拟身份为黄某。当年5月份,警方将犯罪嫌疑人黄某抓

获。紧接着,6月份,郓城警方将黄某的上家,化身为“华中教育”的朱某、李某抓获。

原来,湖南涟源籍贯的朱某、李某夫妇,一心想过有钱的生活,但苦于二人都是只有小学文化的农民,又无一技之长。有次朱某见到办假证的小广告,突然“开了窍”。掌握制售假证技术后,夫妇二人通过张贴小广告和在网上发布制售假证信息的方式,联系下家开展“业务”,很快湖北籍男子黄某在网上看到后,和朱某夫妇开始“合作”。

近期,法院审理查明,2009年以来,被告人朱某、李



某夫妇自己和利用黄某等他人伪造北京市地方税务局专用章等各类国家机关的印章1000余枚,伪造北京大学等各类公司、事业单位印章2000余枚。

招聘

因工作发展需要,齐鲁晚报
菏泽发行部现招聘菏泽市区发行
员若干名。

详情咨询:18653065166